

透视



切尔西球星枪击球迷

英国当地时间2月27日,英国《世界新闻报》报道,切尔西的英格兰国脚阿什利·科尔再次闯祸。这一次,这位此前一直丑闻缠身的球星有了新的曝光点。他竟然在训练场用一把完全可以致人于死地的“22 air rifle”气枪向一名狂热的21岁学生球迷射击。



他们离冠军越来越近了

欧洲联赛虽然还是一如既往的硝烟弥漫,但是随着“收官”日期的日益临近,这些豪门“大比拼”也逐渐分出高下。西甲赛场,本轮巴萨取胜皇马告负后,两队积分差距已经拉大到了7分;英超赛场,曼联在取得一场大胜后,也领先了全力备战联赛杯决赛的阿森纳4分;德甲的一场“强强对话”中,多特蒙德击败拜仁,两队的差距更是拉大到16分,冠军已经没有悬念。 记者 江锐

西甲:巴萨终于甩掉了皇马

2月27日,西班牙足球甲级联赛第25轮,巴塞罗那客场3:0完胜马洛卡,梅西先拔头筹,比利亚扩大比分,佩德罗锁定胜局。巴萨联赛客场16胜3平,追平了皇家社会1980年创造的连续19场西甲客场不败纪录。另一场焦点战,皇家马德里客场0:0战平拉科鲁尼亚,阿德里亚诺和C·罗纳尔多连中立柱,拉科门将阿兰苏比亚也连续上演扑救。皇马同巴萨之间的差距扩大至7分,本赛季西甲的夺冠悬念进一步缩小。

“都说巴萨强,但不照样没能赢希洪竞技吗?!谁又能保证,下轮我们不

能把分差缩小到2分呢?!”C罗赛前又放豪言了,但这次却让他成为了笑柄。在与拉科鲁尼亚战平之后,皇马落后巴萨的分差已经达到了7分。在西甲历史上,还从未有一支球队在25轮落后7分的情况下逆转夺冠过。“皇马是否还有夺冠希望?”在《马卡报》的网络调查中,83.5%的球迷投了否定票。就连最为坚定的马德里主义者,都认定皇马已经不可能夺得本赛季西甲冠军奖杯。



英超:曼联争冠形势最看好

2月27日,英格兰足球超级联赛第28轮一场焦点战在DW球场展开争夺,曼联客场4:0大胜维冈竞技。凭借埃尔南德斯的梅开二度、鲁尼和法比奥的进球,做客维冈DW球场的曼联赢得了一场酣畅淋漓的胜利。拿下这场计划内的胜利后,曼联与阿森纳的领先优势扩大到4分,看上去,争冠形势一片看好。

此役之前,曼联主帅弗格森表示本

赛季82分就可以夺冠,也就是意味着,曼联在包括此役在内的12场比赛中,拿到26分就确保冠军。而拿下此役后,曼联还需要在余下的11场比赛中,拿到23分。这其中,客场战切尔西、利物浦和阿森纳都是重中之重的争冠焦点战。

值得一提的是,在之前公布的欧冠联赛19年积分榜上,曼联力压巴萨、皇马、米兰、国米,排名第一。

德甲:多特蒙德夺冠无悬念

2月27日,德甲第24轮开始1场焦点大战,拜仁主场1:3负于领头羊多特蒙德,终结去年9月以来主场不败,已落后榜首16分,提前退出联赛冠军争夺。巴里奥斯首开纪录,里贝里助攻古斯塔沃处子球追平,但此后沙欣和胡梅尔斯各下一城。有了这场胜利,多特蒙德本赛季的夺冠毫无悬念,问题只是究竟可以提前几轮夺冠再创历史,而且在客场大胜拜仁的成绩让这个德甲冠军成色更纯。

★ 全国十强医学美容品牌连锁机构 ★ 美容冠技术安徽指定机构 ★ 安徽最专业的口腔美容机构 华美美容口腔·倾力打造一流的技术,一流的服务,一流的品牌

3月天 华美·美容冠 拯救女性 问题牙特惠中

活动时间截止至:2011年3月20日;美牙咨询热线:0551-3665899

三月天·华美美容冠拯救女性问题牙大型公益活动全面启动

现代社会竞争日益激烈,形象好、气质佳已成为各用人单位对女性应聘者的基本要求,然而,由于生活习惯和地理位置等多因素的影响,很多女性受到牙齿排列不齐、龅牙、畸形牙、黄黑、四环素牙、氟斑牙烤瓷牙失败等难看牙齿的困扰,严重影响到她们的择偶、求职、升迁和社交问题,动摇着她们面对生活的信心,有人甚至因此抑郁成疾。

三八节期间,为及时有效帮助广大女性同胞摆脱这一困扰,让爱美的你得到更多美丽和关爱,合肥华美整形医院从3月1日至3月20日特开展“三月天·华美美容冠拯救女性问题牙大型公益活动”。

华美·美容冠美牙:安全无痛、只需七天、不拔牙、无需戴牙套、质量有保障



华美整形医院美牙援助大型公益活动火热进行中

- 免费项目** 如果你是在阳历3月8日出生的成年女性朋友(凭身份证)来我院可免费享受价值2600元冷光美牙。
- 援助项目** 烤瓷牙失败的女性朋友来我院通过美容冠修复可享受8折优惠。
- 优先项目** 每天前20名预约的女性朋友可获得价值800元美元现金券一份及免费口腔检查、专家咨询、美牙设计。
- 优惠项目** 活动期间明星美容冠牙齿美容、美国第二代冷光美牙一律8.5折。